Zadanie 16.13
Wykres przedstawia zaleznoéc wspétrzednej F, sily rozciggajacej sprezyne od jej wy
diuzenia x.
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Oblicz pracg wykonang podczas wydhuzania sprezyny od 3 do 7 cm.
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1.Korzystajgc z wykresu mozna obliczy¢ prace jako pole pod wykresem. Mamy
obliczy¢ prace wykonang przez site sprezystosci wykonang podczas wydtuzania
sprezyny od 3 do 7 cm.

2.Mamy do czynienia z trapezem o podstawach dtugosci:
a=84N

b=36N

oraz wysokosci:

h=7cm-3cm =4cm =0,04m

3. Praca ma zatem wartosc:

(a+b)+h
2

(84 N+36 N)%0,04M
2

120N+0,04M
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